Q2 (]
Recognizing the importance of this decision, would you
prefer the collaborative agreement with the school be put
to a congregational vote at a specially called
congregational meeting?
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 69.46% 14
Mo 30.54%% 62

TOTAL 203



Q3 (=]
Based on your knowledge and participation in this
process, including our listening session , newsletter article,
and our FAQ’s, do you support the charter school
committee’s proposal to host the charter school at UCG
(for a period of 5 years or less?) ?
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Yes 65.52% 1332
No 34.48% 70
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